
ТАРИФИ НА МІЖНАРОДНІ ВІДПРАВЛЕННЯ *
ПОСИЛКА БЕЗ ОГОЛОШЕНОЇ ЦІННОСТІ ТАРИФИ ВКАЗАНІ В ДОЛ.США. БЕЗ ПДВ

СПОСІБ ПЕРЕСИЛАННЯ

НАЗВА КРАЇНИ ПРИЗНАЧЕННЯКОД

МАСА ПОСИЛКИ

ГРОМІЗДКА АБО КРИХКА 50% ДО ТАРИФІВ ЗА МАСУ

ДОПЛАТА ЗА ВМІСТ ВІДПРАВЛЕННЯ

*ТАРИФИ ВКАЗАНІ В ДОЛЛАРВХ США БЕЗ УРАХУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ, ЯКИЙ СПЛАЧУЄТЬСЯ ДОДАТКОВО ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ У РОЗМІРІ 20% OПЛАТА ПРОВОДИТЬСЯ
В НАЦІОНАЛЬНІЙ ВАЛЮТІ УКРАЇНИ. РОЗМІР ОПЛАТИ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ КУРСУ ГРИВНІ ДО ІНОЗЕМНОЇ ВАЛЮТИ, ЩО ВСТАНОВЛЮЄТЬСЯ НАЦІОНАЛЬНИ БАНКОМ УКРАЇНИ НА ДАТУ НАДАННЯ ПОСЛУГИ.

**ВАРТІСТЬ ПЕРЕСИЛАННЯ ПОСИЛКИ ДО ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ШЛЯХОМ ДОДАВАННЯ ДО ФІКСОВАНОГО ТАРИФУ ЗА ПОСИЛКУ ТА ТАРИФУ  ЗА КІЛОГРАМ Ї Ї ФАКТИЧНОЇ ВАГИ.

ГРАНИЧНІ ТАРИФИ НА УНІВЕРСАЛЬНІ ПОСЛУГИ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ ЗАТВЕРДЖЕНІ РІШЕННЯМ НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ,
ВІД 17 ЖОВТНЯ 2017 РОКУ № 535 ТА ЗАРЕЄСТРОВАНІ В МІНІСТЕРСТВІ ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ ВІД 20 ЛИСТОПАДА 2017 Р. ЗА № 1405/31273 НАБУВАЮТЬ ЧИННОСТІ З 01.01.2018 РОКУ.

ТАРИФИ ДІЮТЬ ПО ВСІЙ УКРАЇНІ, ЗА ВИНЯТКОМ ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ ТА ТЕРИТОРІЙ, НА ЯКИХ ОРГАНИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТИМЧАСОВО НЕ ЗДІЙСНЮЮТЬ СВОЇ ПОВНОВАЖЕННЯ АБО ЗДІЙСНЮЮТЬ ЇХ
НЕ В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ.

ЕКСПЕДИЦІЙНА ПЛАТА ЗА ВИХІДНУ ПОСИЛКУ З ОГОЛОШЕНОЮ ЦІННІСТЮ (ЗА КОЖНУ ПОСИЛКУ)

ЗА ОГОЛОШЕНУ ЦІННІСТЬ ПОШТОВОГО ВІДПРАВЛЕННЯ ВІД СУМИ ОГОЛОШЕНОЇ ЦІННОСТІ В ГРИВНЯХ
ПОНАД ПЛАТУ ЗА МАСУ, % АЛЕ НЕ МЕНШЕ НІЖ 1 ДОЛ. США

ОГОЛОШЕНА ЦІННІСТЬ ПОШТОВИХ ВІДПРАВЛЕНЬ
2

0,5

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВРУЧЕННЯ РЕЄСТРОВАНОГО ПОШТОВОГО ВІДПРАВЛЕННЯ,
ВІДПРАВЛЕННЯ З ОГОЛОШЕНОЮ ЦІННІСТЮ, ПОСИЛКИ, ДРІБНОГО ПАКЕТУ

ДОСТАВКА ПОСИЛЬНИМ У КРАЇНІ ПРИЗНАЧЕННЯ ВИХІДНИХ ПОШТОВИХ ВІДПРАВЛЕНЬ, ПОСИЛОК (ЗА БАЖАННЯМ
ВІДПРАВНИКА) АБО ДОСТАВКА ПОСИЛЬНИМ АДРЕСАТУ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДХОДЖЕННЯ ВІДПРАВЛЕНЬ

ЗА ЗАЯВУ ПРО ПОВЕРНЕННЯ ВІДПРАВНИКУ ПОШТОВОГО ВІДПРАВЛЕННЯ, ПОШТОВОГО ПЕРЕКАЗУ
АБО ЗМІНУ ЧИ ВИПРАВЛЕННЯ АДРЕСИ
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ІНШІ ПОСЛУГИ ЗВ’ЯЗКУ ЩОДО ПОШТОВИХ ВІДПРАВЛЕНЬ ДО ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ
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